

拍案惊奇

“天才”小偷
没学车照开车

这个小偷太疯狂,从来没学过开车,竟能把别人的汽车偷走。然后,他又开着车去偷东西,最后还要把车子卖还给失主。近日,这个疯狂的小偷被建邺区检察院批准逮捕,检察官摇着头说:“这么聪明的人,怎么不走正道呢?”

“菜鸟”竟敢偷车

今年22岁的王东(化名)去年来南京打工,但是三天打鱼两天晒网,一直都不务正业。今年3月1日晚上,王东转悠到金陵装饰城旁边的一条小巷子里,东张西望,但是每个门面房都锁得好好的,没有机会下手。王东正在失望之时,突然看到巷子深处停着一辆绿色的面包车。王东盘算着,车里会不会有些值钱的东西,就用力推开了车窗玻璃。

一阵摸索后,连一分钱都没找到。最后,王东只在车里找到了一把钥匙,插进钥匙孔试了一下,不是车钥匙。王东从来没有学过车,更不要说开过车。但是忙了半天,不能一无所获啊。他决定大胆地尝试一下。

王东学着从电视里看到的镜头,一把扯下车钥匙孔下面的电线,用打火机将塑料皮烧掉,两个线头一搭,汽车竟然真的发动了起来。王东又紧张又激动,在巷子里试了多次,开始磕磕碰碰出了一身汗,经过多次试验,最后终于驶出了巷子。

开车再去偷

夜里路上车少,王东一路开得很顺利,开着车窗,听着收音机,握着方向盘,虽然只是一辆破车,王东却感觉到了飙车的感觉。王东一路把车开到了拖板桥,停在附近一个批发市场的门口,然后在车里过了夜。王东不敢白天开车,熬到第二天晚上,他才将车发动了起来。

王东开着车一路找寻目标,最后来到了梅山地区。他把车停到一家玻璃店门口,从店里找到一个女式拎包,偷了三百元钱、一部手机和一部MP3。偷完东西,王东又把车开到所街附近。

卖车给失主

第二天,王东想到自己没驾照,车又是偷来的,万一被交警拦下来就穿帮了。怎么处理这辆车呢?冥思苦想中,王东看到车里有一张车主的名片,突然想到一个主意。王东给车主杨某打电话说:“我老板花1000元从小偷手里买了你的车,准备切开发废铁了,我看到你的名片,知道你是我的老乡。不如你给我1500块钱,我把车还给你吧。”

杨某想了想就答应了下来,还满怀感激地说:“你把车开过来,我请你吃饭,吃饭时我把钱给你。”王东心里窃喜,不顾不上被交警查到的危险,马上开着车前去赴约。就在王东坐下来准备大吃一顿的时候,杨某早已经偷偷报警,王东被逮个正着。

通讯员 建钟 快报记者 吴杰

儿子被撞瘫痪
父亲整天在外风流

三岁的儿子因为车祸导致瘫痪,可是就在这种困难时候,市民王女士的丈夫马某竟然在外面有了婚外情,对她和儿子不闻不问,王某和儿子的生活陷入了困境。王某非常伤心和气愤,很快找到丈夫的“花心罪证”,为自己和儿子讨回一个公道。

丈夫开公司,甜蜜生活告终

八年前,马某和王某经朋友介绍认识,马某当时是一家房地产公司的销售人员,王某是一家国企的职员。王某觉得马某是个很有上进心的男人,高大英俊、温柔体贴,让她很有安全感;马某也对王某的花容月貌、小鸟依人倾心不已,两人很快陷入热恋。

一天,两人出去吃饭,对面坐的是两个女孩,打扮入时,王某无意中发现马某竟然目不转睛地在看那两个女孩,王某非常生气,马某嬉皮笑脸地说:男人都是喜欢看美女的,不过你才是我心目中最美的。马某几句花言巧语轻易地哄住了王某。

一年后,在双方家人的认可之下,两人步入了婚姻的殿堂,婚后的生活甜蜜温馨。晚上,马某一定去接王某下班,风雨无阻,周末一起去逛街,马某总会细心地为王某挑选衣服,没有一点不耐烦,反而乐在其中,马某全心全意地呵护着自己的娇妻。

随着儿子的出生,马某开始不甘心只是给别人打工,他跟妻子商量要自办公司,提议遭到了妻子的反对。但在马某的坚持下,公司还是开业了。王某只能在背后默默地支持他,独自承担了所有的家务。每天晚上看着儿子的睡脸,王某好怀念以前甜蜜的生活。

儿子被撞,丈夫不见踪影

几年后,马某的公司开始步入轨道,公司规模越来越大,他们的生活越

来越好,可马某回家的时间也越来越少,即使回家,马某也是在不停地打电话、发短信。虽然曾经有朋友提醒过她,让她看紧马某,但是王某都一笑了之,从来没有怀疑过丈夫。

直到一次马某回家,王某在收拾换洗衣物时,竟然在丈夫的内衣里发现了女人的长头发,可笑的是马某解释说是在路上粘到的。联想到马某以前的行为,王某才惊觉丈夫可能出轨了,开始关注马某的行踪。

一天正在单位上班的王某突然接到邻居打来的电话,说儿子在家门口被车撞了,现在在医院,王某心急如焚地赶到医院,儿子正在急救。经过四个小时的手术,儿子的命是保住了,可是却瘫痪了,终生不能自理,并且长期需要药物支持。

听到这个结果,王某几乎晕倒,不知所措的她唯一想到的是立刻联络丈夫,可是马某手机关机,打去公司,秘书说他出差了,她怎么都找不到丈夫。儿子的爷爷奶奶赶到医院,看到瘫痪的孙子,非常震惊,但是最后只丢下一句:“好好照顾他。”看着绝情的公公婆婆,她非常绝望。

因为儿子昂贵的医药费,王某必须工作,一边上班,一边照顾躺在医院的儿子,分身乏术,不得已儿子只能依靠自己的母亲和妹妹照顾。看着自己年近七旬白发苍苍的老母亲每天在家和医院之间辛苦地奔波,王某愧疚不已,更加拼命地工作。

查出出轨证据后离了婚

半个月之后,她终于

在医院见到了丈夫,马某说自己一直在出差,刚回来听到儿子住院的消息就马上赶来了。可是过了一会马某接了个电话,丢下5000块钱,说自己很忙,让王某好好照顾儿子。

王某非常气愤,追出医院,却发现马某的车里坐着个年轻时髦的女孩子,对马某的态度非常亲密……

这个家以后怎么办?只有3岁的儿子以后漫长的人生如何度过,如果自己不在,儿子怎么办?直到儿子出院,丈夫都没有再在医院出现过,也没有回家,王某为了儿子看病花完了自己的积蓄,因为家中的经济大权不掌握在她的手上,她很快就陷入了经济困境。

无奈之下,她再次联络丈夫,对方却一直躲着她避而不见。王某说她现在根本没有精力去跟马某周旋,她唯一在乎的是她的儿子,马某竟然对瘫痪在床的儿子不闻不问,这让王某对丈夫彻底失望了,这样的男人不值得她留恋,她要离婚。为了儿子,她决定要找出丈夫不忠的证据,要他承担起他应付的责任。

听了她的故事,玄博调查公司的工作人员都为之为动容。根据王某提供的马某的具体情况,调查小组终于为王某找到了马某与第三者同居的证据,帮助王某通过法律手段维护了自己和儿子的合法权益。与王某离婚后,坚强的王某说要独自照顾儿子,希望能够帮助儿子逐渐恢复自理的能力,帮儿子成为一个身残志坚的人。

快报记者 宗一多



一不留神,车损又赔钱

昨天上午,一辆厢式货车在长江路上准备拐弯时卡在了行道树的枝杈上,交通也受到影响。园林部门的高空作业车赶到后,锯去树枝才将车子解救出来。交警表示,该货车是有禁区通行证,由于司机和车上一个女的说话,没有仔细观察,导致了事故。而园林部门表示,由此给行道树造成的伤害必须赔偿,具体数额则要进行评估。

快报记者 孙玉春 文/摄

酒后被车撞残,妻离子散,整天捡垃圾度日

醉过方知酒烈

一次醉酒之后,彻底改变了朱伟的命运。车祸之后,他落下了残疾,更为残酷的是,当他从死神手中侥幸逃脱之后,妻子要与他离婚,儿子也不再喊他爸爸。如今,他每天在夫子庙捡垃圾,独自喝着自己酿成的苦酒。

昨天:
醉酒后被车撞残

2005年正月初六,这是一个令而立之年的朱伟永远也不会忘记的日子。当晚,心情郁闷的朱伟,约了工友一块儿找了个小饭店,喝起闷酒。直到晚上9点多钟,酒过半酣的他,告别了工友,晃晃悠悠地骑车,往江宁土桥的家赶,而他的命运也就此发生了改变。迷迷糊糊中,一辆车撞了过来,他当即失去了知觉。

朱伟说,从昏迷中苏醒过来时,他发现自己躺在医院的病床上,身体被厚厚的纱布包裹着,钻心的疼痛让他无法动弹。他想起不来当时撞到哪儿了,甚至回忆不起车祸发生时的情景,连警方也无法查清到底车祸是怎么发生的。经过抢救,朱伟的性命是保住了,但由于头部伤势过重,损伤到眼部的神经,从而落下了残疾,脸部也因此留下了深深的疤痕。更不幸的是,由于朱伟无法说清车祸发生时的具体情况,一切损失只能由他自己承担。而就在他忍受着肉体上的痛苦时,精神上的打击也接踵而来。

今天:
妻离子散,捡垃圾度日

车祸发生后,朱伟丢了工作,紧接着他感到了家人的冷漠。“突然出了这个意外,我就成了一个包袱,老婆就嫌弃我了,想把我扔掉。”朱伟说,他是人赘上门的女婿,在家没有地位,跟岳父、岳母的关系也一直很紧张。住院期间,急需用钱治疗时,妻子和其家人在拿出了6000元钱之后,就再也没有来探望过他,并且向他提出了离婚。还是哥哥掏了3万元钱,救了他一命。

那么,妻子为什么如此绝情呢?记者联系上朱伟的岳母时,她告诉记者,女儿已经到广州去了,提到朱伟她说:“给我有多远死多远。”至于为何要这样对待自己的女婿,朱伟的岳母根本不予解释。

面对岳母的态度,妻子的回避,朱伟显得无可奈何。后来,发展到自己的儿子也不理睬他了,见了朱伟连声“爸爸”都不喊。而据江宁区司法局土桥司法所工作人员介绍,朱伟妻子和岳父母对他们的调解、调查始终不予配合。

就这样,在车祸之后的整整一年时间里,妻子两次向淳化法庭提起了离婚诉讼,但淳化法庭都以“夫妻感情没有破裂”为由驳回了起诉。

见不到妻子,有家难回,工作难找,这一切都让朱伟感到很痛苦。原本,他回到了母亲家,成了“啃老族”。问题是,母亲没有工作,没有收入,根本“无肉”可啃。他不得不开始一段流浪生涯。这两年来,他一直在夫子庙捡矿泉水瓶子,如果不幸没有捡到瓶子,他就以乞讨度日,晚上就找一个工地避风避雨。

明天:
找工作挣钱去看看儿子

朱伟说,沦落到今天,他应该负主要责任,他不该贪杯,吞下这一杯苦酒。他表示,目前最大的希望,就是能够找一份工作,养活自己。以便让他有资本,去看望自己的孩子。他说,毁容之后,他很少见到儿子,儿子见了他的面,也说“害怕”,连声“爸爸”都不喊。尽管如此,他还是希望家人能够网开一面,不要对他如此绝情。

实习生 蒋振凤 快报记者 钟晓敏

想抛抛不了,想买买不了
证券公司停电
股民们急得直跺脚

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午9时半,正是股票开盘时间,可在江宁东山镇镇上元大街一证券公司开户的股民却急得直冒汗。原来是停电了,备用发电机功率太小,大屏幕也打不开,交易电脑也不够。昨天上午,股市先跌后升,波动较大,许多股民无法交易丧失宝贵的赚钱良机。

昨天下午2时30分,记者在上元大街787号该证券公司交易大厅看到,有不少电脑都是坏的,许多地方只有空电脑机架(快报前几天以《交易机不够用股民“干瞪眼”》为题进行过报道)。占据一面墙壁的大屏幕一团漆黑,没有打开。几十位股民聚在仅有的

电脑前在看盘交易。

股民们说,早上,事先没有任何通知就停电了,上百人聚在门外进不来,最后从员工通道进入大厅。眼看开盘后指数大幅下跌,许多想抛股票的人心急如焚,吵成一团。后来,公司启动备用的发电机,但功率太小,根本满足不了需求。两个小伙子为争电脑还打了起来。大屏幕不开,上年纪的股民看不见小电脑屏幕,急得直跺脚。

供电公司有关人士表示,这属于“正常停电”。对此,证券公司负责人说:“去年12月公司入驻江宁,没想到这边常停电,股民意见非常大,我们也很恼火,而且事先也不通知,害

得我们措手不及。我们一边与供电局联系,希望尽快供电,一边紧急启用备用发电机,但大屏幕耗电量太大,不敢开。为方便股民,还增加5台电脑让大家看行情,楼上员工使用的4台电脑也对外开放。一直到11点才来电。”

交易大厅停电,股民能否索赔?刘洪律师事务所律师认为,这属于合同侵权范畴,主要看股民与证券公司是否签订合同,合同里有没有相关规定。如没有这方面规定,就要以社会常识来判断。追究责任时还要看对方有无过错。即使有过错如何量化损失也较复杂。迄今为止,尚无这方面案例。